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TRADE NOTICE 
NO —/Excise/Raigad/2014-15 

Sub: Procedure for Reimbursement of Duty in lieu of drawback for supply of goods by DTA 
Units to SEZ Units/Developers. 

Attention of the Trade & Industry is invited to the procedure for reimbursement of Duty in 

lieu of drawback for supply of goods by DTA Units to SEZ Units/Developers prescribed vide Instruction No. 

9 dated 18.02.2009 issued vide F.No. 1-1 7/1/2007- SEZ by Government of India , Ministry of 

Commerce and Industry, Department of Commerce, (SEZ Division ). Appropriate authority for 

sanction and disbursement of drawback claims on supplies made by DTA units to units or 

Developers in SEZ has been specified vide CBEC Circular No. 43/2007 Cus dated 05.12.2007 issued under 

F.No. 602/2/2002-DBK 

Subsequently vide Circular No. 39/2010 Customs dated 15.10.2010 issued under F. No. 602/02/2002-DBK 

the procedure laid down in the Board Circular no. 43/2007 Cus dated 05.12.2007 has been modified to the 

extent that the Commissioners of Central Excise or Customs and Central Excise, as the case may be, may issue 

authorization to Dy/Asstt Commissioners of Central Excise posted in Divisions under them for the purpose of 

disbursing drawback to DTA Units against disclaimers issued by SEZ units/developers. 

Accordingly Divisional Assistant/Deputy Commissioners of Central Excise of this Commissionerate has been 

authorized for disbursal of Drawback to such DTA units falling under their respective jurisdiction, against 

disclaimers issued by SEZ units/developers. Proposal involving Rs. 5 lakhs and above per claim shall be 

approved by the Joint/Additional Commissioner in Charge of Customs and Drawback, Raigad 

Commissionerate. 

The payment of Drawback to the claimant will be invariably made through RTGS/NEFT mode as is being 

done in case of disbursal of rebate claims. 

5. 	All Trade Associations are requested to bring the contents of the above instructions to the 

notice of the trade in general and their member manufacturers in particular. This Notice is 

issued in the Public Interest. 

F.No. V.Gen (30) 28/RGD/2013-14 	.g-2 
Navi Mumbai, the 	June, 2014 	

L-P 
Copy to : As per Distribution List below:- 

1. The Chief Commissioner of Central Excise, Mumbai Zone-II 
2. The Commissioner of Central Excise, Raigad 
3. All Trade Association (as per the mailing list) 
4. All members of RAC. 
5. Addl. Commissioner (P&V)/Audit/Tech 
6. DC/AC- Alibag/ Khopoli/ Mahad/ Panvel/ Rasayani/ Service Tax Division 
7. DC - (Prev./Hqrs. Audit/ Tax Rec. Cell/ Tech/ Hqrs. Adjudication/ Legal/ Review/ 

Stats/ Vigilance/Rebate), C. Excise, Raigad. 
8. D.C. Computer for information 
9. PRO 
10. Notice Board. 

u„).-1-: Master file. 

(M. AJITKUMAR)--- 
 COMMISSIONER 

CENTRAL EXCISE RAIGAD 


	Page 1

